



Голос времена

11 АПРЕЛЯ
СРЕДА 2007

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 29 (6790)

ИНДЕКС 54022

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

Отставки в правительстве

Своим постановлением № 195 от 5 апреля 2007 года губернатор Александр Черногоров в соответствии с пунктом «г» части первой статьи 35 Устава (Основного Закона) Ставропольского края и пунктом «г» статьи 7 Закона Ставропольского края «О губернаторе Ставропольского края» отправил в отставку следующих членов правительства Ставропольского края:

Гаркушу Владимира Фёдоровича - первого заместителя председателя правительства Ставропольского края

Клюшникова Геннадия Михайловича - заместителя председателя правительства Ставропольского края

Боссову Татьяну Александровну - министра экономического развития и торговли Ставропольского края

Березина Сергея Александровича - министра промышленности, энергетики и транспорта Ставропольского края

Колиева Анатolia Леонидовича - министра имущественных отношений Ставропольского края

Кулинцева Валерия Владимировича - министра сельского хозяйства Ставропольского края

Нутрихина Владимира Геннадьевича - председателя региональной энергетической комиссии Ставропольского края

Прокопенко Илью Вячеславовича - министра жилищно-коммунального хозяйства, строительства и архитектуры Ставропольского края

В этот же день губернатор Александр Черногоров подписал распоряжение № 168 о назначении Воропаева Анатолия Анатольевича исполняющим обязанности вице-губернатора Ставропольского края, освободив его от замещаемой должности исполняющего обязанности первого заместителя председателя правительства Ставропольского края.

◆ 11 апреля - День освобождения узников фашизма

Этот страшный и светлый август



Евгения Макеенко с сыном Николаем.
Фото из семейного архива.

По данным Управления труда и социальной защиты населения, сегодня у нас в районе проживают 23 человека, бывших в годы Великой Отечественной несовершеннолетними узниками фашизма. Среди них жительница Новопавловска Евгения Макеенко.

Родилась Женя в селе Алексеевка на Украине и была седьмым ребенком в семье простых колхозников. Ей едва исполнилось 10, когда умер отец, а еще через пять лет страшное горе - война - обрушилась на всю страну. На фронт ушли три старших брата: двое были ранены, но вернулись, а один остался на полях сражений навсегда.

Стоял 1943-й год, август-месяц, в который она родилась и которому выпало сыграть такую важную роль в ее жизни. Этот август, август ее семнадцатилетия, стал роковым.

Все происходило как в страшном сне: за нее пришли, ее забирают в Германию! На чужую сторону, неизвестную судьбу. Окидывая последним взглядом родимый дом, она была уверена, что прощается с ним навсегда, что никогда уже ей не переступить его порога, не обнять мать, да и в живых-то, видно, ходить недолго. Разве могла она знать, что через два бесконечно долгих года вернется, а на дворе снова будет стоять август, только совсем другой, радостней каждого на свете не бывает.

- Очутилась я на военном заводе в Лотарингии, между Германией и Францией, - вспоминает Евгения Семеновна. - Тут всяко

тов и памятные подарки.

В ответном слове экс-спикер поблагодарил всех парламентариев, с которыми ему довелось работать в третьем созыве Думы, и прежде всего своих старших товарищей Ивана Бочачёва, Виктора Жиганова, Александра Шиянова, Евгения Письменного. Юрий Гонтарь выразил уверенность, что четвертый созыв Думы будет эффективно работать на благо края и его жителей.

Далее Андрей Уткин проинформировал участников заседания о том, что в Думе образованы и зарегистрированы две депутатские фракции. Координатором фракции «Справедливая Россия», в которую вошли 25 депутатов, стал он сам. А фракцию КПРФ из пяти депутатов возглавил Виктор Гончаров.

Деловая часть заседания предполагала рассмотрение следующих вопросов повестки дня:

1. О структуре Государ-

ственной Думы Ставропольского края четвертого созыва.

2. Об образовании комитетов и постоянных комиссий Государственной Думы Ставропольского края четвертого созыва.

3. О составе комитетов Государственной Думы Ставропольского края четвертого созыва.

4. О председателях и заместителях председателей комитетов, председателе и заместителе председателя комиссии Государственной Думы Ставропольского края по контролю за регламентом, мандатным вопросам и вопросам депутатской этики.

5. Об образовании Совета Государственной Думы Ставропольского края четвертого созыва.

Взяв слово по первому вопросу, Андрей Уткин сообщил депутатам о проведенной работе по формированию структуры Думы.

Однако в ходе подготовки к заседанию Думы от депутатов, по словам спикера, поступил ряд интересных предложений, уточняющих подготовленную структуру. Исходя из этого, спикер предложил внесенный проект структуры принять за основу, а его заместитель Михаил Кузьмин высказался за то, чтобы консультации по её совершенствованию были продолжены. Эти предложения поддержали депутаты Дмитрий Еделев и Виктор Гончаров, который от имени фракции КПРФ высказался за создание комитета по

работе с ветеранами и другими общественными организациями.

В результате обсуждения депутатами первого вопроса повестки дня решено продолжить работу над структурой Думы четвертого созыва. Как следствие, вопросы со второго по четвертый были сняты с рассмотрения.

По пятому вопросу принято решение создать Совет Думы в составе председателя Государственной Думы Ставропольского края, заместителя председателя Государственной Думы Ставропольского края, председателей комитетов Государственной Думы Ставропольского края, руководителей депутатских объединений.

По предложению председателя Государственной Думы был внесен дополнительный вопрос о переводе ряда депутатов для работы в Думе на постоянной профессиональной основе. Такое желание изъявили 20 депутатов, подавшие соответствующие заявления. Кроме того, председатель и его заместители согласно закону «О Государственной Думе Ставропольского края» работают на постоянной основе по должностям.

Андрей Уткин предложил рассмотреть заявления только 15 депутатов, а по оставшимся пятью заявлениям решения принять на очередном заседании Думы, проведя соответствующие консультации с главой края по финансовой стороне вопроса.

Прокурор слушает!



Уважаемые читатели! Если у вас есть вопросы, касающиеся соблюдения законности, или вы считаете, что кто-то нарушил ваши права, звоните 24 апреля с 9 до 12 часов по телефону 2-04-20. Компетентный ответ вам даст сам прокурор района, младший советник юстиции Сергей Константинович Филюшин.

Задать вопрос можно и заранее по номеру 2-27-94.

И семена в подарок

Каждый год наше отделение срочного социального обслуживания начинает с пополнения благотворительного фонда. Дело это нелегкое. Вот и сейчас мы обратились к 25 различным организациям и частным предпринимателям района, пока откликнулись только пять.

Колхоз им. Калинина (председатель Юрий Бурков) выделил 100 кг муки, 50 кг картофеля, 30 - растительного масла, другие продукты, и в результате 10 неполных семей получили весомые продуктовые подарки к 8 Марта.

Следующая благотворительная акция получила название «Добрый урожай. Вырасти сам». В ее ходе

200 многодетных, малоимущих, неполных, опекунских и других семей получили наборы семян. В каждый набор вошло по 35 пакетиков с семенами разных сортов огурцов, капусты, редиса, укропа, тыквы, даже цветов. Общая сумма наборов составила 14 тысяч рублей, выделено их ООО «Интерсемя» (Анатолий Кущ). Кроме того, обещали они выделить и деньги.

И совсем недавно поступили средства, перечисленные ООО «Новопавловский» (Александр Искееев), КПП «Кировский» (Василий Дмитриенко) и ОАО «Сортсемовощ» (Владимир Воскобойников).

Елена КАРАГИШЕВА.

Уважаемые кировчане!

Продолжается подписка

на второе полугодие 2007 года

Не расставайтесь с районкой!

- ✓ Из нашей газеты вы узнаете все о жизни нашего района
- ✓ Получите полезные советы, интересные рекомендации
- ✓ Программу левити каналов телевидения.

Вас ждут в каждом почтовом отделении!

◆ Россия молодая

«Учиться» - такое разное слово! Для одних скучное, как зутик; для других - вовсе даже наоборот. Для ребят старшей и подготовительной групп детского сада «Светлячок» станицы Зольской - веселое. У каждого, кто только переступает порог кабинета английского языка, в этом не возникает и тени сомнения, достаточно взглянуть по сторонам. Вот автопортреты юных «англичан» они едут на автобусе, на поезде или гусеничке, живут в замке. И все совершенно разные. Один мальчик, как Ван Гог, с одним ухом.

Вот мини-музей, где стоит картонный Биг-Бен и множество интереснейших вещей, сделанных руками детей и родителей. Волхвы и чулок для подарков, например, напоминают о Рождестве. Английские праздники - долгосрочный проект, придуманный хозяйством этого кабинета. Она же сочинила и нарисовала подсказку для маленьких гидов: смотришь на алгоритм выступления в картинах и рассказываешь. Музей-то хоть и «мини», но экскурсии в нем бывают регулярно.

А вот и всевозможные театры: настольный пальчиковый, кукольный, театр теней. Каждая новая тема заканчивается постановкой сказки. А сколько здесь бывает сценок и так называемых встреч у камина! Во время последней, например, читали письмо от самой Белоснежки, искали спрятанные клады, пели песенки из мультфильмов. Ну а Физминуток, зарядок для пальцев, песенных разминок просто не сосчитать.

«Учиться должно быть интересно» - главный принцип хозяеки кабинета, преподавателя английского языка Натальи Корнеевой. А что интересней - играть или просто за столом сидеть? Ответ очевиден. Поэтому сидеть здесь стараются как можно меньше - лишь пока работают с книгами, да и в тех лежат такие веселые закладки: Глянешь на маленькую ручонку, обведенную на цветной бумаге и превратившуюся в забавную рожицу, - и невольно улыбаешься. Так, играючи, детвора готовится к школе: учится правильно произносить слова, а некоторые и читать, разбирать транскрипцию. Они умеют рассказать о себе и своей семье, люби-

Когда хочется удивлять



Занятия ведет Наталья Корнеева, победитель районного конкурса «Воспитатель года Ставрополья-2007».

улицы - там уже звучала английская речь, так что практика была двойная.

Наталья Михайловна рассказывает об американском городке Санкт-Петербурге, основанном выходцами из России, и состоящем из множества островков, соединенных разводными мостами. Смотришь на такого мостика, а внизу «плещется» здакое черное чудище - огромный скат. Так что купаться и гулять по пляжу разрешалось только в резиновых тапочках - техника безопасности. Попадались и акулы, и даже иногда кусались. Довелось пережить и ураган - правда, у них он свирепствовал не сильно, и вода по щиколотку стояла на улицах всего один день. Все остальное время - вечное лето.

- Побывать в других странах очень интересно, - признается моя собеседница. - Но оставаться там навсегда - нет! Наоборот, только вдали от дома понимаешь, что вкуснее русского борща и лучше Родины ничего нет. Своя рубашка ближе к телу. Американцы же

народ своеобразный, многое в них нам чуждо. К примеру, таблички «Сосед, следи за соседом» на улицах. Хозяева «стучат» на перебравших гостей, дети - на родителей, и никого это не шокирует. Да и вообще - оставаться там неизвестно ком.

Наталья вернулась в Зольскую, станицу, в которой родилась. Ее педагогический стаж пока не превышает четырех лет, но она уже успела понять: если дело не нравится, не стоит тратить на него силы. Если же нравится - что бы ни читал, где бы ни был, невольно впитываешь все, что может пригодиться.

- Это мое, - говорит она о своей профессии. - Общение с детьми дает столько положительных эмоций! У них глаза горят - и у меня. Хочется их удивлять, давать что-то новое.

А дома у Натальи Корнеевой подрастает своя «почемучка» по имени Юля. Ей четыре года, и она настойчиво просит: «Мама, давай учиться!».

Оксана ВОРОПАЕВА.

Совещались аграрии

Прошло краевое селекторное совещание, в ходе которого агрономические службы районов отчитывались по итогам осенне-зимнего периода и о проведении сева яровых культур.

Как отметил в своем отчете Владимир Шумаков, начальник Управления сельского хозяйства нашего района, нынешняя зима была достаточно мягкой и поэтому озимые зерновые на полях не погибли. С целью сохранения посевов в зимний период проведена также большая работа по борьбе с мышевидными грызунами, причем некоторые территории приходилось обрабатывать до трех раз.

Проведение весенне-полевых работ на время приостановили выпавшие в третьей декаде марта осадки. Нетружники полей это не спасли: прошедшая зима была малоснежной, и дожди пополнили дефицит влаги. При норме 40 мм в марте выпало 60 мм осадков, из них 34 - в течение трех дней. Благодаря погодным факторам перспективы на этот год у земледельцев достаточно благоприятные, и они строят обоснованные планы. Учитывая, что посевы озимых зерновых увеличились на 32% и полностью сохранились за зиму, площади под яровые сократились на 30% к уровню прошлого года и составят всего 21270 га. Поэтому резко упала потребность хозяйств в уже закупленных семенах ранних яровых культур, что привело к их переизбытку. Посевы кукурузы на зерно планируется сохранить на уровне прошлого года.

В декабре была практически закончена подготовка почвы к севу, вспахано более 40 тыс. га пашни, в январе и феврале была проведена культивация на 3200 гектарах и боронование зяби на 12400.

Полевые работы продолжаются. На данный момент в районе посеяно 300 гектаров ярового яч-

меня, 1400 гороха, 1039 овса, 1931 гектар льна. Идет также сев яровой пшеницы, кориандра, горчицы, нута и других культур.

Более чем на половине площадей произведена подкормка озимых прикорневым способом. В этом году планируется внести органических удобрений в 4 раза больше, чем в прошлом. Сельхозпредприятия сейчас заключают договоры на поставки средств защиты гербицидов, фунгицидов и инсектицидов.

Многое зависит от степени готовности техники и обеспеченности ГСМ. К 25 марта в сельхозпредприятиях района к проведению весенне-полевых работ была готова вся техника. Всего в посевной кампании принимают участие 511 тракторов, 276 культиваторов и 244 сеялки. Согласно расчетам, нагрузка на один культиватор составит 156 га, а на одну сеялку - 88. Это позволит провести весенне-полевые работы в оптимальные сроки. Но для этого хозяйствам необходимо поставить 920 тонн дизельного топлива и 250 тонн бензина. По состоянию на 25 марта, в наличии уже имеется 600 тонн дизтоплива и 140 тонн бензина.

Три хозяйства, ООО «Новопавловское», ООО «Байсад-Аграр» и ОАО «Коммая», согласно заключенным договорам, будут обеспечиваться ГСМ с подвозом в общем объеме 320 тонн. Полностью обеспечены дизтопливом и всем крестьянские (фермерские) хозяйства района. Таким образом, все необходимые подготовительные работы выполнены. Нужно одно: благоприятные погодные условия.

Анатолий АКСЕНОВ.

Как таблицу умножения

«Основные правила дорожного движения надо знать как таблицу умножения!» - такие задорные слова звучали со сцены 13-й школы города, где прошел районный смотр-конкурс «Законы дорог уважай!». В этом году он был посвящен юбилейной дате - 75-летию образования службы пропаганды в системе МВД.

Смотр включал в себя девять этапов - девять станций. Пожалуй, самым интересным стало творческое выступление по теме «ГИБДД и ЮИД - содружество во имя безопасности», где оценивались содержательность и актуальность, умение донести до зрителей необходимые знания, оригинальность, артистичность, музыкальность. Особенно запомнились неординарные, красиво оформленные, слаженные выступления юных команд второй, 13-й, Коммаянской школы и гимназии - здесь юные инспекторы движения подготовили костюмы и даже декорации. Гимназисты же меньше всех набрали штрафных баллов на станции «Автогородок» и заняли итоговое второе место. Третье досталось зольчанам, а первое - ребятам из Орловской школы. Они уверенно лидировали в самом сложном конкурсе «Станция ОБЖ», а также были признаны лучшими знатоками правил дорожного движения.

Впрочем, отмечены и на грядущие были и многие другие активные участники смотр-конкурса. Так, Руслан Осипов из Советской и Анастасия Денисенко из Горнозаводского отличились в конкурсе «Фигурное вождение», объехав на велосипеде все коварные препятствия. Специальные призы учредили районный совет РОСТО/ДОСААФ и страховая компания «РОСГОССТРАХ». Ну а победитель примет участие в краевом конкурсе.

Елена РОМАНОВА, инспектор по пропаганде ОГИБДД ОВД по Кировскому району.

Пока пожар не случился...

менее 5 процентов средств, полученных от оказания платных услуг. По его словам, назрела необходимость принятия целевых программ по приведению в пожаробезопасное состояние объектов культуры, образования и здравоохранения и решения вопросов по их финансированию на краевом уровне. Невыполнение основных капитальных противопожарных мероприятий грозит судом, - напомнил он.

По первому вопросу с содокладами выступили начальники отделов райадминистрации: образования - Нина Бессонова и культуры - Вячеслав Агарков, а также заместитель главного врача Кировской ЦРБ Ирина Ивах. Было принято решение, обязывающее руководителей учреждений образования, культуры и здравоохранения обеспечить выполнение перечня мероприятий, указанных в предписаниях Госпожнадзора до 1 июня текущего года.

По второму вопросу выступил ведущий специалист аппарата райадминистрации Владимир Цысы. Он доложил об организации работы по созданию аварийно-спасательных формирований в нашем районе. Затем директор ГУ СК «Кировский лесхоз» Николай Петренко доложил о сведениях комиссии информации об оперативном плане организации тушения пожаров на землях лесного фонда этой организации.

По каждому из заслушанных вопросов были приняты соответствующие решения. Василий МОРОЗ, заместитель главы администрации КМР,

